
Volite li se gibati?  

Jeste li znali da se u vašem sus-

jedstvu nalazi klub koji je prvak 

Hrvatske? 

Volite li hokej na travi? 

Ako volite hokej  na travi, slobodno se upišite u Hokejaški klub  

Trešnjevka. 

Tamo možete trenirati i dobro se zabavljati.  

Mi mladi novinari bili smo na treningu hokeja na travi. 

Bilo nam je jako zanimljivo, odlično smo se zabavljali, naučili kako se 

pravilno drži hokejaška palica, kako možemo pravilno udariti lopticu i 

još mnogo toga. 



Intervjuirali smo trenera Gorana Jamičića i saznali neke zanimljivosti o 

ovom atraktivnom sportu. Govorio nam je o tome što sve na treninzima 

rade i koja je sve oprema potrebna za trening.  

Terene hokejaškog kluba Trešnjevka posjetili su i naši učenici  drugih, tre-

ćih i četvrtih razreda i proveli zanimljiv dan u štafetnim igrama i prvim 

hokejaškim udarcima. 

Pogledajte kako su se proveli i pročitajte intervju s Goranom Jamičićem, 

trenerom hokeja na travi.  







 

 

Koliko dugo trenirate hokejaše? 

Počeo sam trenirati hokejaše 2001. godine.  

Koji Vam je hokejaš favorit? 

Ni jedan, ali ima nekih koji su po mojem mišljenju izdvojeni kvalitetama i osob-

nostima.    

Što ste osvajali zadnjih godina kao klub? 

Ja smatram da je svaki moj uspjeh ujedno uspjeh kluba. Kao klub, seniori su 

osvojili 1. mjesto u Hrvatskoj u sezoni 2017./2018.   

Koliko vam traju treninzi? 

Sa seniorima sat i pol do dva sata četiri puta tjedno, a s mlađima sat vremena do 

sat i pol. 

Čujemo da ste igrali za hrvatsku reprezentaciju. Možete li nam reći nešto o tome? 

Igrao sam za reprezentaciju od 2005. do 2011.godine. 

Zašto ste se počeli baviti baš hokejom na travi, a ne na ledu? 

Hokej na travi kod nas ima obiteljsku tradiciju. Tata je prvi počeo s trideset godi-

na,  brat koji je tri godine stariji od mene krenuo je za tatom, a ja za starijim brat-

om. 

Koliko traju treninzi u odnosu na utakmice? 

Seniorska utakmica traje četiri četvrtine po petnaest minuta pa u odnosu na tren-

ing traju kraće. 

Od čega se sastoje vaši treninzi? 

U početku se zagrijavamo, zatim ponavljamo tehničke elemente (vođenje loptice, 

dodavanje, učenje novih tehnika) i na kraju igra, odnosno primjena naučenog. 

Koliko košta profesionalna oprema hokejaša na travi?    

Palice kao osnovni dio opreme koštaju 300€, a dječje palice koštaju 200-400 kuna. 

Kaciga košta od 100 do 300€, a golmanska oprema od 6000 do 10000 kuna 

(golmansku opremu u pravilu financira klub). 

Koliko je igrača na terenu za vrijeme utakmice? 

Na terenu može igrati deset igrača i jedan golman s beskonačnim brojem zamje-

na.  

 

Intervju napravili: Filip Bujan i Marko Šoljić, 7.b 


